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ФО ТО І МІДЖ БІБ ЛІ О ТЕКИ В ІНТЕ РАК ТИВ НОМУ 
ПРОС ТО РІ

У статті акцен то вано увагу на фор му ванні фото і мі джу біб лі о теч них уста-
нов у інте рак тив ному прос торі. Роз гля нуто сис тему пози ці о ну вання біб лі о теки 
в інте рак тив ному прос торі, скла дові цієї сис теми; висвіт лено тех но ло гії біб лі о-
 теч ного пози ці о ну вання; сис те ма ти зо вано під ходи до біб лі о теч ного імі дж мей-
кінгу. 

Про ана лі зо вано спе ци фіку пред став лення в соці аль них мере жах біб лі о тек 
через візу аль ний образ.
Клю чові слова: імідж, інте рак тив ний прос тір, біб лі о тека, соці альні мережі, 

Facebook.

Зміни в соці о куль тур ному середо вищі, зумов лені, серед іншого, упро ва-
джен ням інфор ма ційно-ко му ні ка цій них тех но ло гій, та спри чи нена цими 
змі нами транс фор ма ція ролі біб лі о тек у сучас ному інфор ма цій ному 
середо вищі спо ну кають біб лі о течні інсти ту ції до акти ві за ції діяль ності, 
спря мо ва ної на перег ляд своєї ролі в сус піль стві, до зміни пози ці ю вання, 
під тве р дження своєї зна чу щості через обґрун ту вання уні каль ності біб лі о -
теч них пос луг і ресур сів. Від по відно, акту аль ним для біб лі о тек стає 
завдання фор му вання як інсти ту цій ного, так і інди ві ду аль ного (для 
кож ної біб лі о те ки) пози тив ного іміджу.

Зі ство рен ням нового, більш сучас ного імі джу, фор му ван ням стра -
те гії адап та ції до умов втрати моно по лії на інфор ма ційне обслу го ву-
вання пов’я зана актив ність біб лі о тек в інтер нет-се ре до вищі, зок рема 
в соці аль них мере жах, бло гах, фору мах, вір ту аль них спіль но тах, які 
отри мали уза галь нену назву «соці альні медіа».

За галь ними озна ками соці аль них медіа, що висту па ють як перс пек-
тив ний ресурс для поши рення інфор ма ції, є прос тір для обго во рення, 
фор му вання сус піль ної думки, аку му ля ції ідей. При та манні соці аль ним 
медіа інстру менти інте рак тив ної кому ні ка ції дають змогу біб лі о те кам 
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ефек тивно фор му вати й про су вати свій про фе сій ний імідж, а також 
пози тивно впли ва ють на залу чення корис ту ва чів і під тримку зв’язку 
з ними.

Най час тіше біб лі о теки вико рис то ву ють соці альні медіа таким чином:
– ве дення про фе сій ного або робо чого профілю;
– пуб лі ка ція кон тенту, що роз кри ває діяль ність біб лі о теки, її про дукти 

та послуги;
– ре пуб лі ка ції і мік роб ло гінг пові дом лень, що можуть ста но вити 

інте рес для про фе сій ного кола та корис ту ва чів;
– підт римка кому ні ка ції з корис ту ва чами (напи сання комен та рів, 

моні то ринг обго во рень під влас ним кон тен том, опи ту ван ня).
Можна стве р джу вати, що поши рення інтер нет-тех но ло гій зму сило 

біб лі о теки самос тійно шукати шляхи по пуля ри за ції нау ко вих знань, 
ство рю вати власну нішу серед різ но ма ніт них циф ро вих дже рел інфор-
ма ції для корис ту вача, що зна хо дить своє вті лення у впро ва дженні 
нових форм біб лі о теч ного обслу го ву вання, пов’я за них з вико рис тан ням 
соці аль них медіа.

Від по відно, мар ке тин гова полі тика, імі джеве пози ці о ну вання досить 
активно впро ва джу ється в бібі лі о течну прак тику, а отже, зна хо дить 
від обра ження і в біблі о те коз нав чих дос лі джен нях.

Так, М. Мат вєєв роз гля дає імідж біб лі о тек як соці о куль тур ний 
фено мен, наво дить роз гор нуте визна чення імі джу, ана лі зує віт чиз няні 
та зару біжні дос лі дження, визна чає основні фак тори, що впли ва ють 
на імідж, вияв ляє при чини існу вання нега тив них уяв лень про про фе сію 
біб лі о те каря і про по нує спо соби їх подо лання [1]. Перс пек тив ною 
вида ється авторська спроба сис те ма ти за ції дос лі джень, у яких пору шу-
ється про блема імі джу біб лі о тек. Існу ючі мате рі али автор поді ляє 
на чотири групи: дос лі дження зов ні ш нього і внут рі ш нього імі джу біб лі о
 тек; дос лі дження неза леж ного імі джу (художня літе ра тура, фільми, 
комікси тощо); авторські або колек тивні сайти, на яких пред став лені 
інди ві ду альні образи біб лі о те ка рів; «біб лі о теч ний» гумор.

Ва го мим здо бут ком у цьому напрямі є праці укра ї нсь ких нау ков-
ців. Так, імідж біб лі о теч ного пра ців ника в сучас ній науці роз гля дає 
В. Горо вий [2]; Н. Пили пенко дос лі джує фор му вання імі джу біб лі о теки 
за допо мо гою соці аль них медіа, харак те ри зує головні при чини вико рис-
тання соці аль них медіа для кому ні ка ції з корис ту ва чами біб лі о теки [3]. 
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О. Мар’їна дос лі джує біб лі о теки та соці альні медіа, зок рема тех но ло гію 
вза є мо дії [4], О. Талан чук роз гля дає образ біб лі о теки в соці аль них 
мере жах [5], А. Куха ренко дос лі джує гума ніс тич ний імідж біб лі о тек 
у сучас ному кому ні ка цій ному прос торі, ана лі зує питання фор му вання 
пози тив ного, гума ніс тично спря мо ва ного імі джу біб лі о теки, який зда тен 
забез пе чити її кон ку рен тосп ро мож ність у кому ні ка цій ному прос торі 
сучас ності [6].

На у кова роз робка про блеми засвід чує її акту аль ність. Вод но час 
вида ється затре бу ва ним дос лі дження пози ці о ну вання біб лі о тек в інте рак-
тив ному прос торі з пози цій сис тем ного під ходу. Від по відно, мета статті – 
про ана лі зу вати сис тему пози ці о ну вання біб лі о теки в інте рак тив ному 
прос торі, скла дові цієї сис теми; виявити тех но ло гії біб лі о теч ного пози ці о-
ну вання; сис те ма ти зу вати під ходи до біб лі о теч ного імі дж мей кінгу.

Розг ля немо про блему біб лі о теч ного пози ці о ну вання в сис темі об-
раз (емо цій ний і ког ні тив ний) – імідж – бренд. Для уточ нення тер мі но-
ло гіч них нюан сів наве де них понять вва жа ємо за доцільне ско рис та тися 
існу ю чими напра цю ван нями, роз ши рю ючи та екст ра по лю ючи запро по-
но вані під ходи [7] до біб лі о те коз нав чих та ширше – дос лі джень інфор-
ма цій ного прос тору. Отже, емо цій ний образ про по ну ється визна чати 
як пер винне вра ження про когось або щось, сфор мо ване в резуль таті 
окре мого інфор ма ційно-ко му ні ка тив ного акту (пуб лі ка ції, дис ку сії, заходу 
тощо). Ког ні тив ний образ – це уяв лення про когось або щось, сфор мо ване 
на основі осмис лення повто рю ва них резуль та тів ряду інфор ма ційно-ко му-
ні ка тив них актів. Сфор мо ва ний у масо вій або інди ві ду аль ній сві до мості 
як на основі кон к рет них осо бис тих вра жень та уяв лень, так і опо се ред-
ко ва ним чином, з мате рі а лів мас-ме діа, літе ра тур них і кіне ма тог ра фіч них 
дже рел, сте ре о ти пі зо ва ний образ може роз гля да тися як імідж.

У ряді слов ни ків поняття «імідж» тлу ма читься як гро мадська думка, 
уяв лення про когось, щось [8]. Слов ник іншо мов них соці о куль тур них 
тер мі нів «Сло во пе дія» визна чає «імідж» як цілесп ря мо вано сфор мо-
ва ний образ якої-не будь особи, явища, пред мета, які пок ли кані збіль-
шити емо ційно-пси хо ло гіч ний вплив на кого-не будь з метою по пуля ри-
за ції, рек лами, про па ганди тощо [9]. Власне, тер мін «імідж» (від англ. 
image) запро по ну вав ще в 30-х роках ХХ ст. З. Фрейд, роз гля да ючи його 
не стільки як реаль ний образ людини або пред мета, скільки як іде аль ний 
образ, що від різ ня ється від реаль ного.

Фо то і мідж біб лі о теки в інте рак тив ному прос то ріГа лина Булахова
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Вод но час біб лі о теч ний імідж – це загальне уяв лення про біб лі о теку, 
яка зале жить від щоден ної праці та фор му ється впро довж бага тьох років. 
Від по відно, у повсяк ден ній прак тиці мож ливе пара лельне існу вання 
різ них імі джів: іде аль ного – як уособ лення напряму руху; дзер каль ного – 
як бачення спів ро біт ни ками репу та ції біб лі о теки, її при ваб ли вості для 
корис ту ва чів; нарешті – реаль ного, що від обра жає дійсне став лення 
різ них груп гро ма дян до біб лі о теки, їх задо во ле ність якістю обслу го ву-
вання, роз уміння зна чення біб лі о тек для корис ту ва чів [10]. 

Вихо дячи з вище ска за ного, можна зазна чити, що при родно дзер -
каль ний і реаль ний образи не збі га ються, але повинні бути набли жені 
до іде аль ного.

Ви хо дячи з рин ко вої логіки, за якою при бу ток можуть при но сити 
не тільки товари і пос луги, а й нема те рі альні активи, кон вер ту вання 
пози тив ного імі джу в доходи різ ного роду дає змогу гово рити про бренд 
як кон ку рентну іден тич ність, суму всіх мате рі аль них і сим во ліч них 
еле мен тів, які роб лять біб лі о теку уні каль ною, власне, її комер ці а лі зо-
ва ний імідж. Більше того, у випадку з брен дин гом ідеться не просто 
про бага то ви мір ний конс трукт, функці о нальні, емо ційні й мате рі альні 
еле менти якого в сукуп ності ство рю ють уні каль ний набір асо ці а цій 
у сус піль ній сві до мості, а і про цілесп ря мо ване фор му вання цих асо ці а -
цій.

На у ков цями виді ля ються такі основні скла дові іміджу:
• Зов ні ш ньо біб лі о теч ний імідж – визна ча ють три поняття: зруч ність 

для корис ту ва чів, при не сена користь, що запа м’я то ву ється як образ.
• Внут рі ш ньо біб лі о теч ний (кор по ра тив ний) імідж – являє собою 

спо сіб мис лення і спо сіб дії спів ро біт ни ків біб лі о теки, спря мо вані 
на гар мо ні за цію від но син в колек тиві та ство рення спри ят ли вого став -
лення до біб лі о теки з боку корис ту ва чів [11].

Для вияв лення основ них скла до вих фор му вання імі джу вва жа ємо 
за доцільне вда тися до сис темно-ст рук тур ної моделі біб лі о теки 
Ю. Сто ля рова [12], що дасть змогу роз гля дати імідж біб лі о теки через 
ство рення в масо вій сві до мості сте ре о ти пі зо ва ного образу основ них 
еле мен тів біб лі о теки як сис теми: доку мент ного фонду, корис ту ва чів, 
біб лі о те ка рів і мате рі ально-тех ніч ної бази.

Отже, основ ними скла до вими пози ці о ну вання біб лі о теки про по ну ємо 
роз гля дати образи мате рі ально-тех ніч ної бази (будівля біб лі о теки, 
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меблі, вироб нича тех ні ка), фон дів, біб лі о теч ного пер со налу, корис ту-
ва чів і фор му вання на їхній основі в масо вій сві до мості імі джу та бренду 
біб лі о теки.

Як виявив ана ліз пред став лення в інте рак тив ному середо вищі – саме 
в середо вищі соці аль них мереж – візу аль ного образу мате рі ально-
тех ніч ної бази біб лі о тек, на сьо годні виразно про сте жу ється дві тен ден-
ції, які умовно можна поз на чити як істо ричну, тра ди ційну, та модерну, 
інно ва ційну. У першу чергу це сто су ється буді вель і внут ріш ніх при мі-
щень біб лі о тек. Від по відно, істо ричні образи фор му ють імідж біб лі о теки 
як над ій ного, пере ві ре ного часом, вко рі не ного у тра ди ції утри му вача 
«муд рості у сві ті». Футу рис тичні образи фор му ють імідж біб лі о теки 
як локо мо тива прогресу.

У віт чиз ня ному сег менті соці аль них мереж поши рю ва ними, 
як офі цій ними біб лі о теч ними пред став ницт вами, так і окре мими 
біб лі о теч ними спів ро біт ни ками та корис ту ва чами у стат тях, фото аль-
бо мах, пре зен та ціях, є зобра ження різ них біб лі о тек світу, які визна ча-
ються як «най кра си ві ші». Ана ліз пуб лі ка цій різ ного похо дження дає 
змогу сфор му вати спи сок біб лі о тек, які зга ду ються в такому кон тексті 
най час тіше. Серед них – Біб лі о тека Кон гресу США, Наці о нальна біб лі о -
тека рес пуб ліки Біло русь, Біб лі о тека абатства Свя того Галла (Швей-
ца рія), Біб лі о тека Гей зеля (Уні вер си тет Калі фор нії, Сан Діє го), 
Архі тек турна біб лі о тека Дел фтсь кого тех ні чного уні вер си тету (Нідер-
лан ди), Гро мадська біб лі о тека Сток гольма (Шве ція), Біб лі о тека 
Алек санд ріна (Єги пет), Біб лі о тека Софійсь кого уні вер си тету (Бол га рія), 
Наці о нальна біб лі о тека Фран ції та ряд інших [13].

Су часні біб лі о теки вра жа ють своєю вишу ка ністю, вони ста ють не тільки 
міс цем отри мання інфор ма ції, а й перет во рю ються на визначні куль турні 
об’єкти. Напри клад, Наці о нальна біб лі о тека Біло русі має форму ром бо-
ку бо ок та едр, вста нов ле ного на три по вер хову під ставку-сти ло бат (див. 
рис. 1). Особ ли вість біб лі о теки – меді а- фа сади зі світлодіо дами, які вми ка-
ються вве чері і раду ють меш кан ців дина міч ним під сві чу ван ням.

Пуб лічна біб лі о тека Кан зас-Сіті, США побу до вана ніби гіга нтська 
книж кова полиця, де висота кож ної книги ста но вить понад 7 м, 
а ширина – 2 м (див. рис. 2).

Фо то і мідж біб лі о теки в інте рак тив ному прос то ріГа лина Булахова
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Рис. 1. Наці о нальна біб лі о тека Біло ру сі
Дже рело: http://ipress.ua/ljlive/naykrasyvishi_biblioteky_svitu_foto_17816.html

Рис. 2. Публічна бібліотека Канзас-Сіті, С ША 
Д ж ерело : h ttp s://k w t-s troy.ru / doma-s ooruzhen iy a/ 1 39-pub li c hnaya-bibli ot eka-usa
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 Не  менш поп уля рні зобр а ження бібл іо т ек , роз таш ованих в істори чних 
будів ля х.  Це стосує т ься,  н апр иклад, будівлі Бібліот еки монаст иря 
святого  Галла у Швейц арії,  ро зташов а ної в місті С анкт-Г аллен, яка 
вважається однією з  н ай п ер ших і н а йв ажливі ших мона стирських б іб-
ліотек у всьому світі (рис. 3).

 

Рис. 3. Б і бліот ека монас тиря с в я того Г алла у Швейцарії
Джер ело : http :/ /www. s od t ur .ru/pu bl/ch ud esa_svet a/rukotvor ny e _c hudesa _ sv e ta _ 

evrop a/ a bbatstv o_ i_bib li o teka_sank t_galle n_ st_gall en_ shvejca r i ja/3–1-0–9

Французький фотограф-колорист Ф.  Бобо у  с воєму про екті « Б удинок 
книжок» [14] зображує від омі бібліотеки світу Парижа та Рима. 
Він фотографує бібліотечні будівлі в такому ракурсі, у якому  в они 
створю ють  в ра ж ення спр а вж ніх храмів знань  (див.  рис. 4) .
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 Рис  4.  Бібліо тека Сор б онни.  Ф ото Ф. Боб о. 
Джер ело :  http:// ww w.bbc .com/ukrai ni an/vert_cul /2016/07/ 160729 _v er t _cul_

shelf_ re sp ect _stunni n g_ l ib raries_vp

Щодо предста вле ння в інте рактив ному  просторі другого елеме нту 
моделі іміджу бібліотеки –   о бразу влас них  фондів, то в  цьому випадку 
 ув ага кор и ст увачів акц ент у є ться на нових  бібл іотеч них в иданнях  т а/ або 
нових  н ад ходженнях до біб л і отечного  фо нду, з  од н ого боку, а з іншого – 
на  найбільш цін них докум ентах, що зберігаються в бібліотеці. Це  мо жуть 
бути як зобра ж е ння окремих докум е нт ів ,  книжок, так і елементів 
книжок (напр и кл а д,  сторі нки або і люст рації) , а також  книжкових 
експозицій. Зокрема, до імідж еутвор ювальних належить  п ублікація 
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у соц м ер е жах інформації стосо вно проекту Б рит анської біб л іо т еки 
у Flickr .com «Ілюс тр ації, яких н і хто не бач ив» («Uns een  I llustrations »)  – 
  по над міль йон ска нованих ілюст ра цій із книг ,  опублік ованих у  ХVІІ–
ХІХ  ст. [ 15] та аль бом Б іб лі о теки  Конгресу « З ус т річай  більше 
скар бів» (M eet More  Tre asures ), що  п резентує з об раження з  25  колекцій 
із фон дів біб лі отеки  [16]. В о бох випадках  ст ворюєт ься  об раз бібліотеки 
як утримувача унікальних д ок ументів, що мають як культур ну , так 
і  матер іа л ьну  цінніс т ь.   На віть назви к олекцій  («ска рби », «н іхто не  бачив » ) 
 н аг о ло шують на цьому поз иц іо нуванн і .  П ер спектив ним в ида ється також 
п ідхід  просу в ання в ла сних фондів  Британською біб лі от е кою, якою 
в р ам ках роз ділу с айту « Зроблено з Брит а нс ь кою бібліоте кою»  (Made 
 w ith  the British  Library)  ств ор ено ряд  відеосюжетів  про історії  успіху 
користувачів бібліотеки, я к ого вони досягли з авдяки кори стуванню 
 бі бл і оте чними  фон дами та  вл а шт ованим б іб лі о текою майст е р-класам, 
а  та кож  зображ е ння різних товарів , у  ди зайні яких б уло вик ористано  і деї, 
тем а тику, ілюст р ації  творів з  фон дів бібл і отеки.  Усі такі відео  ро зм іщено 
на офіці йних  предс тавництвах Брит анської бібліо теки в  м ережах 
YouT ube.com та P interes t. 

Власне, існування т о варів,  ство рених з  в ик ористанням зображень 
бібліотеки чи  д ок ументів з її ф ондів, як у  наведеному при кл а ді , а т а кож 
п ред ст авлених на  с то р інках і нших бібліо те к , сві дч ить про  фо рм ув ання 
 б іб лі отечн ого бренду –   ко м ер ційно при ва бливого  іміджу .  В і дз на чимо 
так ож , що на  окремій д ошці  п ре д ст авництва Британс ь кої  біблі от еки 
в мер ежі Pinter est –   «Буді вля Б р ит а нс ької біб л іо те ки» (Brit ish Lib rary 
buildi ng ) – зіб рано різні зобр аж е ння уст ан о ви . 

Імідж бібл і от еки тісно п ов’я за ний з бібл іотечною п р офесією . 
 С ьогодні нео бх ідно кориг ув ати сус пі л ьну думку  щодо  п озитивного 
спр и йняття проф есії бібл іо те каря. В інт ер активному п росторі біблі о-
т е кам необхідно ф ор м ув ати бажа ний, «і деал ьний»  об раз с уч асного 
 бібліоте каря,  пок ли каний зла мати сформов а ний протя гом три в ал ого 
ч асу с тереотип  б ібліотекаря як кон сер вативної,  « доісторичної баб усі 
в х ус точці і кожушк у», яка ховає т ься в будівлі  бі блі отеки , нен аче равлик 
у с воїй мушлі,  живе мину лим, іст орією і з ост ор о гою  ставиться до усіх 
нововведень . 

Про актуаль ність такого завдання опосередковано свідчить п р оект 
фот ог рафа Н.  Максимової  «Смотрят в к н иг и : Портреты  раб отников 
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биб лиотек »,  який с ама  ав то рка представляє як с пробу скон це нтрув ати 
увагу на  людях, які в бібліотеках «залишаються поза кадром» [17]. 
Фотограф зобразила сюжети з працівниками книгосховища та портрети 
людей, які працюють на своїх робочих місцях (рис. 5). Проект став 
візуальним під твердженням висловлювання М. Матвєєва, який зазначає, 
що «наша професія (бібліотекаря. – Авт.) роз глядається багатьма людьми 
як «робота з книгами», а біб лі о тека як іде аль ний при ту лок для «затвор-
ни ків і бук во ї дів» [18].

Рис. 5. Портрети працівників б ібліотеки  фо т ог р афа Н. Ма кс им ової
 Дж е рело:   ht tps ://bir di n fl  ig h t.com/ ru / vdohno ve n ie /fotop roect/ 2 01 6 07 2 0-natali e-

m ax imova-ke ep er s-othe r-side. html

Водночас в і нте ракти вн ому с е ре до вищі акти вно  формується  ал ьт ер -
на тивний сукуп ний візуальний  об раз бібліотеч ного праці вн ика, с кл а-
довими я кого є  сучасний с тиль, вол о ді ння новими технологіями, 
від критіст ь,  комуніка бель ність, команд ний дух, інтег ровані сть у сус п іл ь-
ні про це с и,  акти вна ж ит тєва поз иці я,  п рофесі й ний р оз виток (див.  
рис. 6).
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Рис. 6. «С лу ж или три т оварищ а ».  На фото зліва  на пр аво:  ди р ек тор  Наукової 
 бі бл іотеки Наці он ального  у ніверсит ету «Києво-Могиля нська ака д ем і я»  

С. Н аз ар ов ець, дирек тор  На укової б і бл іотеки ім.  М.  Максимов ича Націо-
наль ного університету імені Тараса Шевченка О. Сербін, д и рек тор Нау кової 
б іб ліотеки  Бі ло руського нац і он аль ного технічного  ун іверс ит ету О . Скалабан

Д ж ер ело: htt ps : // www.fa ce book.c o m/ serbi n. oleg.1?fr ef = ts

 Четвер тий елемент  мо делі візу ал ьного іміджу бібл іо теки – образ 
сучасн ого к орист у вача – пре дставл ений у соціальних мережах різн ими 
вік о вими і с оціаль ними г р уп а ми , з наг о ло сом на з а лученні д ітей 
і  сту де нтсь кої молоді . 

 П ідбиваючи під сум к и, можна узагаль н и ти,  що ств ор енню  с уч асного ,  
п ерспе кт ивного і м іджу бібліот еки спри я тиме  ро зробка у ст а новою 
 і мідж-страт е гії та  с ис т емний  п ід хід у форм ув анні і пре д ст авленні 
в інтерак т ив н ому просторі  об разу  бібліо теки як у ст а нови, бібліотекаря 
як фахівц я,  фонду як об’єкта  б іб л іо течної діял ьності.
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Photoimage Library in the Interactive Space

The article focuses on the formation of a photoimage of library institutions in the 
interactive space. The system of positioning the library in the interactive space, com-
ponents of this system is considered; the technologies of library positioning are high-
lighted. Approaches to library image-making are systematized, and the specifi cs of 
presentation of libraries through the visual image in social networks are analyzed.
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Г алина  Б улахов а , 
 мл .  науч. сотр . ,  Националь ная б и бл ио тека Укра ины  им ени В . И.  Ве рн ад ского
Ф о то им идж  би бл иотеки в интерак тив ном п ростра нс тве

В   статье  акц ен ти ро вано вни ма ние на форми р ов ании фот ои м иджа биб-
лиотеч ных  учрежд ений в инте рактив ном прос тр анстве.  Рассмотрена  си ст ема 
 позицио ниров а ния биб л ио т еки в инте р ак тивном пространстве, составляющие 
этой системы;  о свещены  т ехнологии биб лиотечного позиц ио н ир ов ания;  
 сис те матизир о ваны п одходы к биб лио те чн ому имиджме й кингу. 

П р оа н ал изирована с п ец и фика пред став ле ния в  социаль ных  сетях б иблиотек 
 через  в из уаль ный  об раз. 
Ключ е вые слов а :  и мидж, интер акт и вное прост ра н ство, библиотек а,   соци-

ал ьные  се ти , Facebook.
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